
 
 
 

 

 

 

Po roční odmlce se v Opatovicích opět sešli příznivci „čtvrťek“. V sále Lidového domu v 

Opatovicích se uskutečnil oficiálně již 11. ročník obecního koštu s názvem „Opatovská čtvrťka – 

soutěž o nejlepší čtrťku slivovice a koláča“. 

Kuchařky dostaly letos za úkol připravit masový koláč. Komise hodnotila 17 přihlášených vzorků 

a vítězství včetně putovní vařečky přiřkla již po několikáté v celé historii soutěže paní Ludmile 

Sudoměřické. Druhé místo vybojovala Petra Andrýsková, a i cenu za třetí místo získala Ludmila 

Sudoměřická, která do soutěže přihlásila dva různé vzorky a svým hodnocením jednoznačně 

potvrdila, že putovní vařečka je ve správných rukou. 

V soutěži o nejlepší slivovici se hodnotilo rekordních celkem 64 vzorků. A rekordní byl i počet 

hodnotitelů, kteří během sobotního dopoledne poctivě degustovali všechny vzorky. Nelehkého 

úkolu se však zhostili více než zodpovědně, když v letošním roce posuzovali vzorky v šesti 

kategoriích. Výjimečnost kvality slivovice z loňského ovoce potvrdili i vysokými známkami pro 

jednotlivé vzorky. Rozdíly byly opět jen minimální a pouze tři vzorky se dostaly v celkovém 

součtu pod 80 %. 

Kategorie slivovice trnková:  

Hodnoceno 30 vzorků. Jako nejlepší byl vybrán vzorek slivovice Jaroslava Hostaši, který jen těsně 

porazil trnkovici Jolany Andrýskové. Třetí místo obsadil vzorek Jiřího Šenka 

Kategorie slivovice jablková:  

 Přihlášeno 11 vzorků. Na prvním místě se umístil vzorek Miroslava Číhala vypálený v Lipové. 

Druhé místo bral Tomáš Klvaňa a na třetím místě pak skončila jablkovice Pavla Mazáče. 

Kategorie slivovice třešně – višně:  

Hodnoceno 7 vzorků. Vítězství si odnesl Jaroslav Navrátil za svou višňovici před druhou Janou 

Palovou s třešňovicí. Dělené třetí místo pak získaly třešňovice Marka Andrýska a Stanislava 

Matýsky. 

Kategorie slivovice hrušková: 

 Přihlášeny 4 vzorky. První místo bral Petr Klvaňa ml., který od dvanácti hodnotitelů získal 

celkem 319 bodů, před Markem Andrýskem, který obdržel jen o pouhé tři body méně, 

následovaný Josefem Sehnálkem. 

Kategorie slivovice mirabelková: Přihlášeny 4 vzorky. Zvítězil Zdeněk Rák před Leopoldem 

Andrýskem, který se o druhé místo podělil s Marcelou Deutscherovou a třetím Jaromírem 

Číhalem. 

Kategorie slivovice ostatní ovoce: V této kategorii se letos hodnotilo 7 vzorků – z meruněk, 

rynglí, broskví a speciální z džemu. Za vítězný vzorek komise zvolila meruňkovici Vladimíra 



 
 
 

Číhala. Druhá skončila slivovice z broskví dodaná Miroslavem Strnadlem a třetí slivovice z rynglí, 

kterou vypálil Jiří Šenk v Kelči. 

Meruňkovice Vladimíra Číhala získala v celkovém hodnocení nejvíce bodů, jako jediná se dostala 

v celkovém hodnocení na více než 90 %, a po zásluze mu byl na jeden rok svěřen do úschovy 

„Putovní demižon“. 

Hodnocení členů komise pak následně posoudili všichni návštěvníci koštu, kteří mohli veškeré 

vzorky náležitě zdegustovat. 

K tanci a poslechu jim letos zahrála Cimbálová kapela z Přerova, která udržela všechny v družné 

zábavě až do pozdních nočních hodin. 

 

Zastupitelstvo obce Opatovice spolu s organizátory soutěže děkuje všem zúčastněným 

soutěžícím za účast v soutěži. 

Dále děkuje sponzorům akce: 

firmě ZAPE s. r. o., PROVIAL s. r. o., 

Řeznictví Milan Žabčík – poctivá uzenina, 

Mikroregionu Záhoran a Obci Opatovice 

za jejich finanční či věcný příspěvek určený pro ocenění soutěžících 

 

 

 

 

 

 

 

Spolu s Opatovskou čtvrťkou se konala po delší odmlce v Lidovém domě v Opatovicích i 

Velikonoční výstavka, která byla zájemcům přístupná i v neděli. Výstavku přichystala kulturní 

komise v čele Hanou Klvaňovou ve spolupráci s Martinou Šigutovou. 

 

Zvláštní poděkování patří paní Marii Šuškové, Jiřině Tomečkové, Jarce Sehnálkové, Boženě 

Zelové, Elišce Pírkové, Věře Klvaňové st. a Lidušce Bartošíkové, které přispěly pečenou 

výzdobou, případně pochutinami ze studené kuchyně. A také Michalu Hanákovi za další výzdobu. 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


